BÀI PHÁT BIỂU CẢM TƯỞNG
CỦA NGUYÊN CÁN BỘ NGÀNH TÀI CHÍNH QUÂN ĐỘI
TẠI LỄ KỶ NIỆM 70 NĂM NGÀNH TÀI CHÍNH QUÂN ĐỘI
-------------------------

Kính thưa……………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………….

Kính thưa các vị đại biểu!
Thưa các đồng chí!

Hôm nay Tôi rất vui mừng phấn khởi được đại diện cho các thế hệ cán bộ đã và đang công tác trong ngành tài chính quân đội phát biểu tại Lễ kỷ niệm 70 năm ngành tài chính quân đội (1946 – 2016). Lời đầu tiên cho phép tôi được gửi tới các quý vị đại biểu khách quý và các đồng chí về dự lễ kỷ niệm lời chào trân trọng và lời chúc mừng tốt đẹp nhất. Chúc buổi lễ thành công rực rỡ!

Kính thưa các vị đại biểu!

Thưa các đồng chí!

Với 70 năm tuổi đời, 32 năm tuổi đảng, gần 30 năm gắn bó với ngành tài chính quân đội, bản thân tôi cũng như lớp lớp các thế hộ cán bộ tài chính quân đội đã không ngừng phấn đấu thực hiện lời dạy của Bác tuyệt đối trung thành với lý tưởng cách mạng, với lợi ích dân tộc và giai cấp, gắn bó chặt chẽ sự nghiệp của ngành với nhân dân. Dù ở giai đoạn nào, cán bộ, nhân viên ngành Tài chính Quân khu luôn chủ động làm tốt công tác tham mưu cho Quân ủy Trung ương, Bộ Quốc phòng, cấp ủy, chỉ huy các cấp lãnh đạo, chỉ đạo, vượt qua mọi khó khăn, thách thức, bảo đảm tài chính cho các hoạt động kháng chiến, kiến quốc, quân sự, quốc phòng, xây dựng và không ngừng nâng cao chất lượng tổng hợp, sức mạnh chiến đấu của Quân đội nhân dân Việt Nam, góp phần quan trọng xây dựng Nước Việt Nam xã hội chủ nghĩa dân giàu, nước mạnh, dân chủ, công bằng, văn minh và bảo vệ vững chắc toàn vẹn lãnh thổ thiêng liêng của Tổ quốc. Chúng tôi rất vui mừng và phấn khởi với những thành tựu trong cải cách, phát triển của ngành Tài chính nói chung, tài chính quân đội nói riêng thời gian qua thể hiện tinh thần đổi mới không ngừng, nỗ lực vượt lên chính mình trong công việc, sự đoàn kết đồng lòng, hăng hái thi đua, tích cực lao động và sáng tạo của các thế hệ cán bộ, công chức, viên chức và người lao động ngành Tài chính quân đội. Đồng thời, cũng minh chứng cho sự đúng đắn và sáng tạo trong đường lối, chủ trương phát triển của Đảng và Nhà nước ta.

Kính thưa các vị đại biểu!

Thưa các đồng chí!

Phấn khởi tự hào với truyền thống 70 năm xây dựng và trưởng thành, chúng ta cũng ý thức được những khó khăn, thách thức của ngành tài chính quân đội nói riêng, Quân đội nói chung trong bối cảnh đất nước hội nhập, công nghiệp hóa, hiện đại hóa đất nước. những diễn biến phức tạp, nhanh chóng, khó lường của tình hình thế giới, khu vực đã tác động nhiều chiều đối với nhiệm vụ bảo vệ Tổ quốc; trong đó đan xen cả thời cơ, thuận lợi và khó khăn, thách thức.. Về tình hình trong nước, thách thức gay gắt và nghiêm trọng nhất là sự chống phá quyết liệt của các thế lực thù địch bằng chiến lược “Diễn biến hòa bình”, thúc đẩy “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa”, “phi chính trị hóa” lực lượng vũ trang... hòng xóa bỏ vai trò lãnh đạo của Đảng và chế độ xã hội chủ nghĩa ở nước ta. Cùng với đó, những diễn biến phức tạp mới ở Biển Đông cũng đã và đang tác động không nhỏ đến nhiệm vụ bảo vệ chủ quyền, toàn vẹn lãnh thổ của Tổ quốc. Trong bối cảnh đó, Quân đội nhân dân Việt Nam đã phát huy tốt và thể hiện rõ vai trò nòng cốt trong thực hiện nhiệm vụ bảo vệ Tổ quốc, xứng đáng là lực lượng chính trị, lực lượng chiến đấu tuyệt đối trung thành, tin cậy của Đảng, Nhà nước và Nhân dân. Vì vậy để xứng đáng với truyền thống của quân đội nhân dân việt nam, tôi mong rằng mỗi cán bộ ngành tài chính quân đội phải thường xuyên tự giác tu dưỡng rèn luyện, học tập, cố gắng sửa chữa khuyết điểm, phát huy ưu điểm, giữ mình trong sạch, để vừa có tâm, vừa có tầm trong thi hành nhiệm vụ, đáp ứng mong mỏi thiết tha của Đảng, Nhà nước, Quân đội và nhân dân, đồng thời tô thắm truyền thống vẻ vang của ngành tài chính quân đội.
Tổ chức đảng và người đứng đầu các cơ quan tài chính quân đội cần tăng cường giáo dục tư tưởng, bản lĩnh cách mạng và quản lý chặt chẽ cán bộ, sĩ quan trong thi hành nhiệm vụ và ngay cả trong sinh hoạt đời thường; Tiếp tục củng cố, kiện toàn hệ thống tổ chức, biên chế cơ quan tài chính các cấp phù hợp với tổ chức, biên chế của quân đội; chức năng, nhiệm vụ của Ngành và yêu cầu quản lý của tài chính Nhà nước. Thường xuyên chăm lo xây dựng, đào tạo, bồi dưỡng đội ngũ cán bộ, nhân viên tài chính vững mạnh, trước hết là về chính trị, tư tưởng; có năng lực chuyên môn nghiệp vụ giỏi. Đẩy mạnh công tác nghiên cứu khoa học, nhất là trong phát triển nghiệp vụ của Ngành; tăng cường ứng dụng thành tựu khoa học, công nghệ thông tin, tin học, tự động hoá vào nâng cao khả năng điều hành, quản lý tập trung, thống nhất trong toàn quân và liên thông với tài chính Nhà nước. Duy trì thực hiện nền nếp chính qui trong mọi hoạt động của Ngành, nhất là trong thực hiện chức trách, nhiệm vụ, chế độ, nguyên tắc, qui định trong công tác tài chính. Lồng ghép phong trào thi đua xây dựng "Đơn vị quản lý tài chính tốt" của Ngành với phong trào thi đua Quyết thắng của toàn quân và các phong trào thi đua khác của các ngành, các đơn vị, tạo nên khí thế thi đua sôi nổi, góp phần nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác tài chính. Phấn đấu trên các giải pháp tổng hợp, xây dựng ngành TCQĐ vững mạnh toàn diện, hoàn thành thắng lợi nhiệm vụ được cấp trên giao trong mọi tình huống, xứng đáng với tầm vóc, truyền thống 70 năm xây dựng, trưởng thành của Ngành trong thời kỳ mới.
Một lần nữa kính chúc các quý vị đại biểu và toàn thể các đồng chí về dự lễ kỷ niệm lời chúc sức khỏe, hạnh phúc và thành công.

Xin trân trọng cảm ơn.
